



РЕГЛАМЕНТ

проведення Кубка України з триатлону - фінал, чемпіонату України з триатлону в естафетах-мікст (молодь), 14-16.09.2021, ТРГК "Сонячна Долина" с. Бояни (Чернівецька область)

1. Цілі і завдання заходу

Популяризація триатлону в Україні, подальше поліпшення учбово-тренувальної роботи в організаціях, залучення молоді до занять триатлоном; підвищення спортивної майстерності, виявлення найсильніших та перспективних спортсменів для комплектування збірних команд України; підготовка збірної команди України до успішних виступів у міжнародних змаганнях; підведення підсумків роботи спортивних організацій України.

2. Строки і місце проведення заходу

Кубок України з триатлону - фінал, чемпіонат України з триатлону в естафетах-мікст (молодь), 14-16.09.2021, ТРГК "Сонячна Долина" с. Бояни (Чернівецька область)

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснюється відповідно департаментом олімпійського спорту Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією триатлону України (далі – Федерація).

Проведення змагань покладається на управління молоді та спорту Чернівецької обласної державної адміністрації та головну суддівську колегію.

4. Учасники заходу

До участі у змаганнях допускаються збірні команди областей, ДЮСШ, СДЮШОР та ШВСМ.

Усі питання щодо належності спортсменів до фізкультурно-спортивних товариств, територій, нарахування очок тощо повинні вирішуватися тільки до початку змагань на підставі заявок у змаганнях, складу збірних команд України з триатлону на 2021 рік, затверджених Мінмолодьспортом.

Спортсмени-інваліди можуть брати участь у змаганні у складі окремої команди в особистому заліку за заявками обласних центрів з фізичної культури і спорту інвалідів.

Учасники змагань, форма та зняряддя яких не відповідають вимогам правил з триатлону, до змагань не допускаються.

Відповідальність за стан здоров'я учасників змагань несуть медичні установи за місцем проживання, які дали дозвіл спортсменам для участі у змаганнях, а також організації, які направляють команди чи окремих спортсменів на змагання.

5. Характер заходу

Кубок України з триатлону - особистий залік.

Чемпіонат України з триатлону в естафетах-мікст (молодь) – командний залік.

6. Програма проведення змагань

Кубок України з триатлону.

Змагання особисті. Особистий залік здійснюється:

Дорослі

Формат дистанції: 0.75 км плавання/20.0 км велосипедна гонка/5.0 км біг.

Юнаки

Формат дистанції: 0.30 км плавання/8.0 км велосипедна гонка/2.0 км біг.

Чемпіонат України з триатлону в естафетах-мікст (молодь).

Формат дистанції для кожного учасника естафети-мікст:

0.3 км плавання/8.0 км велосипедна гонка/2.0 км біг.

Командний залік здійснюється в естафетах-мікст: дві жінки та два чоловіка. Кількість команд не обмежена.

Послідовність прийняття старту: жінка – чоловік – жінка – чоловік.

Результат команди складає сума результатів чотирьох учасників за часом.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" підготовка спортивних споруд покладається на їх власників.

Організатор повинен забезпечити виконання вимог заходів безпеки під час проведення змагань відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2", Міністерства охорони здоров'я

України від 19 листопада 2020 року № 58 "Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID - 19)".

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Спортсмени, які посіли призові місця у змаганнях, нагороджуються спортивними медалями згідно із затвердженим кошторисом.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати щодо матеріального забезпечення заходу несуть:

з підготовки й проведення змагань, у тому числі витрати на паливно-мастильні матеріали, оренду спортивної бази, басейну, стадіону, електронну чіпову систему, спортивне обладнання, оплату суддівства, відрядження суддів (проїзд до місця проведення змагань і місця проживання, добові в дорозі, розміщення в готелі, харчування, експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID - 19), медичне забезпечення – за рахунок Мінмолодьспорту;

з відрядження учасників, тренерів і представників (керівників) команд на змагання (проїзд до місця змагань і місця проживання, добові в дорозі і харчування в дні змагань), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID - 19, а також розміщення учасників у готелях – структурні підрозділи з фізичної культури та спорту облдержадміністрацій, м. Києва або інші організації, що направляють команди чи окремих спортсменів на змагання;

з відрядження представника Мінмолодьспорту, нагородження переможців та призерів змагань – за рахунок Мінмолодьспорту;

витрати на придбання нагородної атрибутики, паперу та канцелярських товарів здійснюються за рахунок Мінмолодьспорту, в межах видатків, визначених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік;

із забезпечення суддівства змагань (підготовка, відбір, призначення суддів відповідних кваліфікаційних категорій), медичне забезпечення, забезпечення обробки результатів змагань, випуску підсумкової інформації про змагання, розміщення інформації про змагання на сайті Федерації – за рахунок коштів, залучених Федерацією.

До змагань допускаються команди і учасники, які підтвердили в установленій термін свою участь.

Цей регламент складено відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт" та наказу Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 06.08.2010 № 2659 "Про затвердження Вимог до змісту положення (регламенту) про офіційні фізкультурно-оздоровчі заходи або спортивні змагання", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 вересня 2010 року за № 766/18061, і є офіційним викликом на змагання.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні заявки на участь у змаганнях подаються до Мінмолодьспорту не пізніше ніж 04.09.2021 в електронній версії "EXCEL" на e-mail: utf@ukr.net.

Зміни до заявок вносяться в день приїзду команд.

Іменні заявки у 2 екземплярах (додаток 1), відповідні документи (свідоцтва про народження або паспорт, страховий поліс) подаються 14.09.2021 до мандатної комісії, яку очолює представник Мінмолодьспорту, з 14.00 до 16.00 год.

Іменні заявки команди без підпису керівника спортивної організації, відповідальної особи спортивного диспансеру, що направляє на змагання, та печаток зазначених організацій вважаються недійсними.

Мандатній комісії заборонено приймати заявки, які не відповідають вказаній формі або не заповнені повністю.

Виклики на змагання для областей надаються за умови своєчасного надходження попередніх заявок.

11. Інші умови

Особи, хворі на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, та особи, щодо яких встановлено в процесі епідеміологічного розслідування підозру на інфікування гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, підлягають самоізоляції або госпіталізації в порядку, визначеному галузевими стандартами в сфері охорони здоров'я, а також відстороняються від участі в тренуваннях та змаганнях на час самоізоляції або хвороби.

Заступник директора департаменту
олімпійського спорту – начальник
відділу циклічних та швидкісно-силових
літніх олімпійських видів спорту



Леонід МИРСЬКИЙ

ПОГОДЖЕНО

Генеральний секретар Федерації
триатлону України
Дуард ПАНАРІН



2021 р.

